



台风"苏拉"逼近 广东多地延迟 开学部分列车停运

根据气象部门预测,今年第9 号台风"苏拉"极有可能于9月 1日在广东惠来到香港一带沿海登 陆,广东多地推迟开学时间,广东 地区部分线路列车停运。

广东省防汛防旱防风总指挥部 于 31 日 8 时将防风III级应急响应 提升为防风II级应急响应。当日 12 时, "苏拉"中心位于广东汕 尾沿海东南方约 315 公里的南海东 北部海面上,其中心附近最大风力 58 米 / 秒 (17 级), 中心最低气压 925 百帕。

受"苏拉"影响,汕头、汕 尾、潮州、揭阳等地将中小学(幼 儿园)2023年秋季开学时间延迟至

此外,由于"苏拉"影响,广 铁集团计划对广东地区部分线路采 取停运措施。其中,8月31日16 时后途经杭深线(广东段汕尾以 东)、梅汕线、漳龙线列车停运; 9月1日杭深线(广东段)、京港 高铁(广东段)、梅汕线、莞惠城 际列车、漳龙线全天停运。

广东省气象局分析认为,目前

"苏拉"后期路径仍有不确定性, 或者登陆粤东,或者在粤东沿海折 向西偏南,沿着广东近海海岸线擦 过,但无论何种路径,以"苏拉" 的强度,对广东的影响都很大。

气象专家表示,如果"苏拉" 登陆粤东,将对广东海陆大部,特 别是东部、南部各地带来严重的风 雨影响; 如果它不登陆,沿着海岸 线走, 其强度减弱慢, 沿海大风范 围更大,风雨持续时间或更长。

杭州亚运会第一次正式彩排顺利完成 点火 方式创意满满

距离杭州第19届亚运会开幕 还有20多天的时间,29日晚,开 幕式第一次正式彩排顺利完成,总 台获准独家进入彩排现场进行拍摄 探访,一起去看看。

总台央视记者 曹岩: 这里是 杭州奥体中心体育场,9月23日, 亚运会开幕式将在这里举行。整场 开幕式将以"潮起亚细亚"为主题, 分为三大篇章,按照目前的排演方 案,将在115分钟左右的时长里, 完成仪式和文艺演出环节。在今晚 第一次正式彩排结束后,主创团队 将利用接下来的20多天时间,对 各个环节进行调整打磨, 力求完美

晚上8点,开幕式彩排正式开 始。秉持"简约、安全、精彩"的 排演宗旨,参演演员仅约2500人, 以"水"作为贯穿全场的核心元素, 展现中国与亚洲、中国与世界的和 谐交融,充分运用演艺高科技手段, 力求将中国传统文化之美融入整场 开幕式,为观众打造一场艺术盛宴。

杭州第19届亚运会开闭幕式 总导演 沙晓岚:应该说,8月29 日的彩排达到了我们预期的效果, 我们能够有效完整地在规定时间内 完成了所有动作,视觉效果、演员 效果都很不错。

开幕式总导演、总制作人沙晓 岚介绍,作为开幕式的核心创意, 主创团队此次将以"数实融合"的 形式完成主火炬点燃, 打造亚运史 上首个数字点火仪式,向全球观众 发出共筑未来、点燃希望之火的邀 请,营造"世界共此时"的和美画卷。

杭州第19届亚运会开闭幕式 总导演 沙晓岚: 改变了原来单个 火炬手去点燃火炬的方式, 我们想 的是一个万众参与、数实互联的点 火方式, 目前我们已经完成了所有 的试验。

三削以海盆生产的良盆走安全的 屮盆炒会:

据中国盐业协会消息,8月29 日下午,中国盐业协会在京组织 召开全国海盐食盐定点生产企业座 谈会,就日本核污染水排海事件引 发国内部分地区居民抢盐现象以及 涉及海盐企业生产和销售的有关问 题,交流了情况,提出了意见和建

此前,生态环境部(国家核安

全局)已经公布了2021、2022两 年我国管辖海域海洋辐射环境监测 结果,现阶段正在组织开展 2023 年监测工作。根据发布的信息,现 阶段我国管辖海域海水和海洋生物 中人工放射性核素活度浓度未见异 常,总体处于历年涨落范围内。因 此,参会代表一致认为,当前以海 盐为原料生产的食盐是安全的,市

场上正规渠道购买的食盐也是安全

中盐协会呼吁广大盐业企业要 共同维护好我国的食盐市场秩序, 履行好食盐专营制度赋予的社会责 任,确保食盐的质量安全和供应安 全,保护公民的身体健康。

中超公司董事长刘军 被杳

30日,据湖北省纪委监委网站消息, 中超联赛有限责任公司董事长刘军涉嫌 严重违纪违法,目前正接受中央纪委国 家监委驻国家体育总局纪检监察组和湖 北省监委审查调查。

公开资料显示, 刘军生于1976年, 毕业于南京大学,硕士学位。曾任中超 江苏足球俱乐部总经理、苏宁体育集团 副主席、意甲国际米兰足球俱乐部 CEO 等职务,在体育管理方面有着丰富经验。

这也是继这轮足坛反腐中被查的于 洪臣、马成全、李毓毅之后, 连续第四 任被查的中超公司董事长。

四川 "8・21" 山洪灾 害造成 4 人遇难 48 人 失联

8月30日上午,四川省人民政府在 凉山州金阳县召开"8•21"山洪灾害重 大人员失联调查处置新闻发布会。四川 省副省长胡云、凉山州州长阿石拉比、 四川省应急管理厅厅长夏凤俭、四川省 公安厅副厅长袁刚分别通报相关情况。

据发布会通报,8月21日凌晨,四 川省凉山州金阳县受短时强降雨影响暴 发山洪,位于金阳县境内芦稿林河下游 的蜀道集团沿江高速 JN1(金宁一)标段 项目部钢筋加工场民工驻地板房被冲毁, 造成4人遇难,48人失联。

灾害发生前,根据天气预报和暴雨 预警,防汛应急等相关部门对沿江高速 JN1(金宁一)标段项目进行多次预警和 调度,项目部安全负责人、值班人员等 均确认反馈,但并未按照要求及时组织 人员避险转移。

灾害发生后, 当地累计投入各类救 援力量 2000 余人,对芦稿林河道、金沙 江水域、交通干道、沿河山林等开展拉 网式搜救。经搜救,于8月23日、24日、 27 日打捞上岸 4 具遇难者遗体。

随着搜救和核实工作的不断深入, 发现项目施工企业上报失联人数存在疑 问。四川省级层面立即成立凉山州金阳县 "8•21"山洪灾害重大人员失联调查处 置领导小组。公安机关依法传唤调查沿 江高速 JN1(金宁一)标段项目部及劳务 公司相关人员, 同步开展查证走访、数 据分析等工作。加强与云南、贵州有关 方面协同配合,组织精干警力实地询问 核查。经排查梳理,灾害发生时项目工 地内有201人,其中149人脱险,4人遇难、 48 人失联。调查取证已发现,沿江高速 JN1(金宁一)标段项目部及劳务公司刘 某等5人涉嫌"不报、谎报安全事故罪"。 8月28日,公安机关依法对刘某等5人 采取刑事拘留措施。目前,公安机关正 在全力开展案件侦办。

8月28日下午,应急管理部工作组 抵达金阳县,实地指导调查处置和人员 搜救等工作。目前,搜救工作仍在持续 进行中。